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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. 
Às Quatorze horas do dia dezoito de dezembro de dois mil e vinte, reuniu-se de forma 

remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês 

Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno 

Tavares, tendo como pauta: 1° item: Informes da Direção; 2° item: Convocação para 

eleição dos pares para a constituição do novo CODIMA segundo aprovação no nosso 

Conselho e no Consuni; 3° item: Formação de banca para a Progressão Funcional da  

Professora Claudia Regina Elias Mansur de Associado III para Associado IV. No 1° 

item: a) A Professora Maria Inês Bruno Tavares informou que conforme ofício 091 

recebido e divulgado o recesso de fim de ano iniciará na segunda-feira dia 21/12/2020 

com retorno no dia 4/1/2021; b) Informou ainda que em relação as compras com a 

verba do participativo, que desde julho passaram a ser efetuadas pela decania, 

informalmente fui informada que nem todas as nossas solicitações foram 

contempladas, e estou no aguardo do relatório sobre este assunto e c) Informou 

também que recebeu um novo funcionário técnico-administrativo - Thiago Therdy, que 

irá operar o microscópio óptico e irá ajudar no site e no museu Professora Eloisa Mano. 

Após os informes da Direção a Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos 

conselheiros se alguém queria dar algum informe, como não houve manifestações, 

passou-se ao segundo item de pauta. O item 2° versava sobre a convocação das 

eleições/escolha para os novos representantes do Conselho Deliberativo do IMA-

CODIMA. A Professora Maria Inês Bruno Tavares solicitou que os pares fizessem a 

eleição dos seus representantes nas seguintes categorias: Professores Titulares 2 

representantes, sendo que somente 5 são elegíveis – Bluma Gunther Soares, Elen 

Beatriz Acordi Vasques Pacheco, Elizabete Fernandes Lucas, Leila Yan Visconte e 

Maria de Fátima Vieira Marques, os outros professores titulares são apenas votantes; 

Professor Associado elegíveis – Ana Lucia Nazareth da Silva, Claudia Regina Elias 

Mansur e  Fernando Gomes de Souza Junior da mesma forma os outros são apenas 

votantes; Professor Adjunto – elegíveis Gisele Cristina Valle Iulianelli, Lívia Rodrigues 

de Menezes e Luciana Spinelli;  para as outras categorias funcionários técnicos 

administrativos 2 representantes e um suplente e para os discentes um membro titular 

da pós-graduação e um suplente e um membro titular do Curso de Graduação em 

nanotecnologia e um suplente; No item 3° foi proposta a banca de avaliação de 

progressão funcional da Professora Claudia Regina Elias Mansur, a banca indicada 

pela Direção foi Como membros titulares do IMA Professora Leila Lea Yuan Visconte 

e Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco e como membro titular externo a Professora 

Lidia Yokayama e como membros suplentes do IMA Professora Maria Inês Bruno 

Tavares e externo Maria José Oliveira Guimarães, após a leitura dos membros da 

banca a Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia 

alguma dúvida ou necessidade de esclarecimentos e como não houve manifestações 

colocou em votação e a composição da banca foi aprovada por maioria com a 

abstenção técnica da professora Claudia Regina Elias Mansur. Finalizando a 

Professora desejou a todos os presentes boas festas e um ano novo sem COVID. Nada 
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mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14 horas e 30 minutos, e eu Solange 

Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada 

e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 18 de dezembro de 2020. 

 
Representantes do Conselho Deliberativo do IMA 

 
Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice-Diretor) 
Professor Alexandre Carneiro Silvino (Coordenador da Extensão) 
Professora Bluma Guenther Soares (Professora Titular) 
Professora Elizabete Fernandes Lucas (Professora Titular) 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco (Professora Titular) 
Professora Leila Lea Yuan Visconte (Professora Titular) 
Professor Luis Claudio Mendes (Professor Titular) 
Professor Marcos Lopes Dias (Professor Titular) 
Professora Maria de Fátima Vieira Marques (Professora Titular) 
Professora Claudia Regina Elias Mansur (Representante Docente) 
Professor Fernando Gomes de Souza Junior (Representante Docente) 
Enio de Paula Oliveira (Representante Técnico-Administrativo) 
Mariana de Almeida (Representante Técnico-Administrativo) 
Lucas Galhardo Pimenta Tienne (Representante Discente) 
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